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ATA DA REUNIÃO Do 
CONTROLE SOCIAL D S MEMBROS DO CQk• O FUND 1"SELHO M 
BÁSICA E VALORIZAÇÃO O DE MANUTEk'ÇÃ UNICIPAL DE ACOMPA • Dos PRO l't o E DE NHAMENTO E 
dias do mês de abril de d . FISSIONAIS DA EDUCA :ENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
dependências da s OIS mil e vinte ' ç o CACS/FUNDEB A . . . ecretaria . . , as quatorze . os vinte e oito 
conselheiros: Patrícia Fe . Municipal de Educa - horas, reuniram-se em uma das 

rre,ra Zava . çao, Esport 
Santos, Natália Cristina R nze Tenório Sup . es e Cultura os seguintes 

. . oque R ·1 ' erv1sora Ped , . 
Pehssari, Priscila de M d ' os, ene Alves de 50 agog1ca, Letícia Miguel dos 

. en onça c t , uza Bernardi · . Ferreira Egídio, Adria os a, Jessica Barb . ru, Andréia Voltarelli Viana 
. na Murara L osa da Silva la 5 - . . 

analisar a documentaç- emos, Vera Ugia Kühl M . ' ne alomao Ribeiro, Flávio 
ao referent . artins de or · , . 

Natália, presidente d C e ao primeiro trimest d rveira, secretaria, para 
o onselh · · · re o ano de do· ·1 · 

leitura da ata da reuniã . o, rrucrou a reunião saudand is m1 e vinte. A senhora 
estamos assando o anterior. A senhora Natália com o a todos os presentes, fazendo a 

p por conta da pandemia d , entou sobre o momento que todos nós 
quarentena; a reorganização d 

1 
° Carona Vírus: a suspensão das a I d . . o ca endário esco u as por conta a 

dos dias letivos; as vídeos aulas. Com _lar que deverá ocorrer por conta da reposição 
. d' a suspensao d 1 ensino e apren 1zagem com uma f d as au as, muito se fala das tecnologias para 

1 
arma e repara - d P ataformas digitais são mais p 

1 
, • çao os danos aos alunos. Aulas a distância e 

f ld 
. , . a pavers quando s t d . . . , acu ades ja usam diferentes m'd· e rata e ensino superior, ja que muitas 1 ias, mas na Edu - , . 

porque existe uma dificuldade m . d caçao Básica, o problema é um pouco maior, 
ator as escolas e d f ,1. novas tecnologias. Além disso Ed _ as arru ias para que possam se adaptar às 

, na ucaçao Infantil e E · quinto ano é muito dificil . no nsmo Fundamental, do primeiro ao 
' as crianças trabalharem · h A valorização do prof sozm as, elas precisam de acompanhamento. 

essor nesse momento , · . , Supervisora Pedagé . P , . . e inevitável, comentou a professora Natália. A 
ogica, atrtcía informou p f · 4 145 de 24 d b .

1 
d . .' . que ª re eitura Municipal, através do decreto nº 

· e a ri e dois mil e vinte d "dº - . . , on e 1spoe sobre a reorganização do Calendário 
Es:~lar e das ativ~d~des pedagógicas, a extensão do teletrabalho, devido à suspensão de 
atividades presenc1a1s e sobre a realização e o registro de t· ·d d 1 - · · . a 1v1 a es escoares nao oresencrars 
pela Unidades Escolares vinculadas ao Sistema Municipal de Ensino, durante O período de 
restrição de atividades devido à pandemia de Covid-19", foi apresentado aos conselheiros e a 
Secretaria Municipal de Educação Esportes e Cultura, resolveu dar férias escolares de quinze 
dias aos professores e funcionários das escolas e logo após quinze dias de recesso aos 
professores, sendo que os funcionários de idade superior a sessenta anos e de maior grau de 
risco por doenças, também gozaram quinze dias de férias. No entanto, com a prorrogação da 
quarentena as escolas passaram a trabalhar com divisão de turnos entre os funcionários, sendo 
que os diretores e professores passaram a trabalhar com reuniões por Skype. Os conselheiros 
em seguida, passaram a analisar os relatórios referentes a folha de pagamento e despesas 
empenhadas da Educação, que foram encaminhadas pelo setor da Contabilidade. Após todas 
essas considerações, os conselheiros analisando os relatórios apresentados, verificaram que os 
mesmos estavam de acordo e então, colocou-se em votação para a aprovação das contas. Os 
documentos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a professora 
Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl 
Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 

por todos os presentes. Aguaí, 28 de abril de 2020. J?cvvt;,~V) ~~ ~ ~=í~ 
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